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Felelős szerkesztő
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A „népkert“ vagy a népfenség.
A „népfenség“ elé eme jelzőt 

akartam tenni: „mezitlábos“ ; de, 
ez ma már nem felelne meg az 
igazságnak, mert manapság n 
népfenség kamásliban jár és czi- 
garettábol (üstül. De még ez »nein 
volna olyan nagy baj, ha tudat­
lan, hogy ne mondjam, ostoba 
gőgjét fékezni tudná és megma­
radna a poziczióban, melyet neki 
a társadalom kijelölt. De hát azt 
hiszi, hogyha valaki kamásliba 
jár és czigarettából füstöl, hát az 
urak közé tolakodni, nemcsak 
hogy szabad, hanem föl is van 
rá jogosítva. Pedig hát ehhez nem 
kamásli és czigaretta kell, hanem 

- műveltség.
Tisztázzuk az eszmét.
Van Hevesen egy kert, mely 

a polgári Olvasókör tulajdona.
Azonban, midőn a Polg Olva­

sókör e területet kertté alakította, 
egy határozatban kimondta, hogy 
e kertet a publikumnak séta czél-

jából átengedi. Hőt, hogy a publi­
kumnak jobb kedve legyen e kertet 
látogatni, zenéről is gondoskodott.

Azt hiszem azonban, hogy a 
Polg. Olvasókörnek ezzel a czél ja 
az volt, hogy a müveit publikum­
nak nyújtson egy kedves helyet, 
hol egymással találkozva, kelle­
mesen elszórakozzanak.

így egymásnak, mintegy „talál­
kát“ adva közelebb hozza egy­
máshoz az embereket. H erre 
manapság nagyon rá vagyunk 
utalva, mert társadalmunk nem 
csak kasztokra oszlott, hanem 
erősen pang is. Így nagyon
nagy szükség volna egy semleges 
területre, ahol az emberek meg­
találnák azt a fonalat, mely őket 
egymáshoz közelebb fűzi, Ez a 
kert volna némileg hivatva arra, 
hogy a szobai munka után a tik­
ká dt levegővel megtelt tüdőt egy 
kis friss levegővel megreperálja 
az ember.

Ily gondolatok vezérelték a PoIm1.

Olvasókört, midőn a kertet „nép- 
kert“-nek nyilvánította.

Azóta a „tölgyest“ is kivágták. 
Tehet nincs egy talpalatnyi föld 
városunk közelébe, hol a lélek 
és test üdülést találhatna.

Egyedül e kert nyújthatna egy 
kis szórakozást.

Igen ám, ha a nevezett „nép- 
fenség“ tolakodása ezt lehetetlenné 
nem tenné. Ma kéthete is betola­
kodtak oda és garázda viselke­
désükkel, az ott kuglizó polgáro­
kat kiszorították. Hőt tudomásom 
szerint, még fenyegetődztek is.

Hat ilyen dolgokat nem szabad 
megengedni. Az a kert igaz, hogy 
„népkert“ czimet visel; de nem 
minden csőcselék számára.

Minthogy az a kert egyenesen 
a Polg. Olvasókör tulajdona, azért 
a nevezett kör szabadon rendel­
kezik vele.

Mondja ki tehát a Polg. Olvasó­
kör választmánya, hogy a kertbe 
csak müveit embereknek szabad

aJ{ „JCeves és Vidéke tárcája 

Maris Stella.
— A „Heves és Vidéke“ eredeti tárczájn. —

Irta: Alpesi Rózsa
A szegényes kis kunyhó előtt ketten 

álltak, egy halvány, szép szolid arezu 
fiatal nő, s egy öreg, nyomorék férfi. Az 
asszony egy fiatal tengerésznek a felesége, 
it férfi a nő atyja. Csöndesen beszélgettek 
egymással, miközben mindketten ti le­
nyugvó nap haragos vörös tányérját figyel­
ték aggódó tekintetükkel.

Attól tartok, hogy az éjjel ismét vihart 
kapunk, fordult lányához tíz agg férfi — 
nézd, milyen furcsa szinti fel legek tarkítják 
az egálját. Olyan tarajosok, mint mikor a 
tenger hullámai csapódnak föl a magasba, 
a vihar szelétől korbácsolva — és Józseféit 
hajója ma délután indult útnak. Segítse 
őket a szent Szűz felel a halvány nő 
mély sóhajjal, félek nagyon, hogy ez az 
éj rettenetes lesz. Ilyen félelmetes alko­
nyától már régen nem láttam, mintha nem 
is az ég borulna fejünk fölé, mint eddig. 
És milyen a nap ! Mint egy égő, pusztító 
lánggolyó, mely haragos tiiz sugaraival a 
földet akarja felgyújtani. Ah, lin a Szűz 
nem segíti őket, mindnyájan elvesznek ! 
tette hozzá csüggedt kétségbeeséssel.

— Ne félj magdobi a, — próbálta a férfi 
vigasztalni leányát, mikor látta annak 
mély levertségét. Lehet, hogy minden baj 
nélkül elmúlik az éj, s derűs, örömmel 
teli hajnalra virradunk. Talán csak a le­
vegő túlságos páratel tségótől terhesek e 
lilásbarna fellegek, hiszen láttuk már más­
kor is e lomhán húzódó felhőuszályokat, 
talán akkor is megreinegtüni, s csak jó­
tékony cső üdítette föl belőlük a szomjas 
földet, úgy leszen most is. Magdolna szo- 
moruan halgatta atyja szavait, do nem tu­
dott azokban hinni, szivét valami nagy 
veszélynek előérzete szorongatta, s csak 
némán ingatta fejét, hogy az elhalgatott.

I )e az öreg maga sem muri bizakodni 
beszédében, csak lányát szerette volna 
megvigasztalni, kit előbbi vigyázatlan sza­
vaival megdöbbentett. Most már hasztalan 
bátorítaná, remegő szivébe nem tud erőt 
önteni ; és az öreg, mint a csíny tett gyer­
mek áll leánya mellett, s nem mert annak 
könyos, szomorú szemébe föltekinteni.

Az ég pedig egyre sölótebb lesz, komor 
felhők rejtik el a kék égboltozat ott, s 
Magdolna asszony gyöngéd szeretettel 
fogja meg az ősz férfi kezét : menjünk be 
édes apám, hűvösödül az est, agg csont­
jainak megárt a hevesebb légáramlat.

Az öreg görnyedlen támaszkodik rá 
botjára, s köszvénylől megbénult lábait 
nehezen húzza maga után, a inig leánya 
szelíden átfogja meghajlott derekát, hogy

könnyítsen fáradt tagjai mozgásán.
Lenn a íiszla kis szobában kisded böl­

cső mellett fiatal gyermeklány ül, s a 
léptekre mosolyogva emeli föl viruló arcát:

— Még mindig alszik, — mutat a kis­
dedre, ki ártatlanságában nyugodtan szen­
dereg, nem félve, nem tudva a veszélyt, 
mely szörnyű csapásával mindnyájukra 
gyászt, bánatos szomorúságot hozna.

- Öo talán te beteg vagy Magdolna, 
kérdi ijedten testvérét, oly halvány arcod.

— Nem kedvesein — felel ez bágyadt 
mosolylyal — nincs semmi bajom. Marad­
jatok itten mindketten, elkészítem az est- 
ebédet.

Nesztelen léptekkel megy ki a szobából, 
de kívül a konyhában, kőt kezét össze­
kulcsolva emeli a magasba, s ajk .-V halk 
fohász szál1 ég felé. - - (sz ■ g 
könyörülj rajtunk !

Szorongó szívvel kémleli az elsötétült 
égboltozatot, sehol egy tenyérnyi kékség, 
s szótlanul, néma bánattal viszi be sze­
retteinek a szerény étkeket. A kis gyer­
mek is felébred, s bölcsőjéből karját tárva 
ropes anyja felé, ki könyökkel szemében 
aggódó szomorúsággal szorítja remegő 
szivéhez. Mi lesz a gyönge kis csemetéből, 
mi vár rájuk, ha az oltalmazó, erős, dol­
gos kőt, kar tehetetlenné válik ? 1 Oh, a 
tenger kérlel betétien, oly sok áldozatot 
követel telhetetlen kebele*! ..

Mikor a isded újra ál mi a csukja sze
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bemenni. A paraszt legényeknek 
és lányoknak pedig — nem. Csakis 
ily határozat hozatala és annak 
szigorú betartása mellett éri el az 
Olvasókör azt az intentiól, melyet 
a publikum érdekében kitűzött.

J)jb

— Iskolalátogatás, Hevesvármegye kir. 
tanfelügyelője a múlt hót elején városunk­
ban időzött; mely idő alatt az összes 
népiskolákat'meglátogatta. A tanítás ered­
ményét nagyon kielégítőnek találta, csak 
az iskolák túlzsúfoltsága ellen emelt kifo­
gást, mely nagyon is okadatolt, ha meg­
gondoljuk, hogy a törvény csak 80 tanulót 
enged egy osztályba, s mégis 120-tól— 
170-ig emelkedik a tanulók száma egy-egy 
tanteremben.

— Beiratások a hevesi polgári leányis­
kolába. A jövő 1907|8-ik tanévben meg­
nyitandó — miniszterikig engedélyezett 
polg. leányiskolában a beiratások június 
10-óig eszközöltetnek. Iratkozni lehet a 
rom. kath. népiskola helyiségében, 10-11-ig 
Dluhopolszkynó Énekes Kornélia tanító­
nőnél. Felhivatnak a szülők, hogy saját 
jólfelfogott érdekükben igyekezzenek a 
fenti határidőig gyermekeiket, beiratkozhat­
ni,- mert a tanulóié siiyii'átúi tétetik füg­
gővé : meghyilikr-é vagy: sem ?

. — Kápolnai ünnepély. Meglátogatták az 
élők" a holtakat, hogy az ólok leróják 
elismerésük adóját és tanuljanak a hol­
daktól hazaszeretetét. Mint mündig úgy 
éz- alkálóimnál isi egyiké volt ez ünnepély 
a szív legszebb érzelmeinek találkozásával. 
Mig az „emlékkődnél a szomorú köteles­
ség lerovása a Szivet bánatos hangulatba 
hozta, addig az ünnepély másik része, 
lelkesítette a szépszámú közönséget.

HEVES ÉS VIDÉKE

— Az egri kér. tornaverseny, mely múlt 
hó 26-ikán tartatott meg, következő ered­
ményű '•’! végződött: A füleslabda játék- 
versenyben győztes a kolozsvári ev. ref. 
gimnázium csapata lett. Az egri főkápta- 
lan diját, a serleget kapta, aztán oklevelet 
és minden tagja kis ezüs érmet kap. Má­
sodik a bpeeti ág. ev. gimnázium csapata 
lett. Oklevelet és a csapat minden tagja 
nagy bronz érmet kap. Harmadik győztes 
a bpcsti II. kér. reál lett. Oklevelet kap 
és a csapat minden tagja kis bronz érmét. 
Oklevelet kap a bpesti Baresay gymuazium 
csapata, kolozsvári unit. gymn. csapata és 
kecskeméti reál csapata.

— jászdósa a mátrai vasút mellé állott.
Jászdósa község f. évi május hó 21-őn 
tartott képviselőtestületi ülésében a nagy­
it áta—hevesi vasút részére, ha annak ter­
vezett vonnia Jászdósát érinteni fogja, 
100.000 korona hozzájárulást szavazott meg.

— Felakasztotta magát. Árnyék József 
elszegényedett 48-as honvéd, aki az isa- 
szegi, tápióbicskei, szolnoki, stb. csaták­
ban részt vett, a napokban fölakasztotta 
magát. Mint, kinek nincs pártfogója, kol­
dulásból tengette életét. Nem tudni, mi 
vitte rá az öreget arra, hogy fölakassza 
magát, nem tudni, valószínűleg az ólet- 
untság.

— Lopás. A Jászapáthi oláh czigányok 
Hevesen is szerencsét akartak próbálni. 
Kedvezett is nekik egy időre, mert sike­
rüli nehány fejelt, abroszt, Tóth Hál kra- ■ 
kói, külvárosi, lakostól clemelniük. De J 
nem volt már idejük, a puha fnjelen ál j 
modozni, mert a csendőrség még az nap ! 
elfogta őket.

— Szerencsétlenség áldozata. Hatvan- j 
ban május hó 28-án Baku Lajos vasúti j 
lakatos 28 éves felesége ebédet akart fűzni, 
de mivel a tűz nem jól égett, petróleumot 
öntött rá. A kezében levő petroleutnos 
kanna erre felrobbant s egy pillanat alatt 
lángba borította a szerencsétlen nő mhá-
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ját, kinek egész teste annyira összuógett, 
hogy felgyógyulása kizártnak tekinthető. 
A robbanás folytán keletkezett belső tüzet 
a gyorsan elősiető szomszédok és tűzoltók 
csakhamar elfojtották. A szerencsétlenség 
előtt 2 nappal ugyanennek a nőnek bor­
szesztől gyulladt meg a köténye, de azt 
sikerült idejekorán eloltania.

Halálos szerencsétlenség. Múlt hó
27-ikón Szered! János egri füldmüves ko­
csiján szőlőjébe ment. A város végén lovai, 

állítólag a gyakorlatra vonuló katona­
ságtól megijedve, — elragadták kocsiját. 
Szered! János oly szerencsétlenül bukott 
a lovak közé, hogy szörnyet halt.

Útfelügyelő választás. Az apezi ha­
dászati utón az útfelügyelői törvényható­
sági bizottsági tagság üresedésbe jött, 
ennélfogva a közigazgatási bizottság az 
alispán javaslatára ezen állásra Szentivá- 
nyi Farkas ce. és ki'r. kamarás, apezi 
nagybirtokost választotta meg.

— Zománczedény és fémáruyyár Füleken.
Füieki zománczedény és fémárugyár, Bu­
rok, Mészáros és társai ezég alatt Füleken 
uj vállalat létesült 5000UU k. tőkével. A 
gyár ez óv végén üzembe helyeztetik.

Öngyilkosság. Cseh János négyes! 
lakos múlt hé 28-án regyol ti órakor bo­
rul vaval elvágta a nyakéit és II órakor 
délelűtt meghalt. Cseh János 57 éves nős 
ember. Öngyilkosságának oka ismeretlen.

N y i I t é r.‘)
Nyilatkozat.

'Cekin fetes szerkesztő ur.
Becses lapja 1907. május 2G-iki száma 

hirek rovatában egy ezik jelent, meg, a 
mely a májas 24-én „krakó“ külvárosban 
toriéul tűzesettel foglalkozik. De agy lát­
szik, nagyon tévesen lelt a Tok. szerkesztő 
ur a tűz és oltásáról tájékozva, mert, nem 

11 valóságnak az, hogy az szép

meit, Magdolna asszony is föláll székéről.
Atyám, ón most elmegyek, nein tu­

dok itt nyugodtan maradni, ha ott térdel­
hetek a madonna lábai előtt, szivem nem 
fog úgy remegni; az ő jóságos, áldott 
areza, erőt ad az én szegény, félénk lel­
kemnek is. Es ott, az ő templomában ta­
lán még £az imádságomat is inkább meg­
hallgatja...

A kutyát eloldom lánczárói — folytatja 
tovább, az ajtókat erősen bezárom, nem 
kell lelnetek semmitől. Mártira kedvesem, 

■— fordul kis nővéréhez, vigyázz kicsiny 
öcsédre, aludjatok nyugodtan, ón majd 
imádkozom érettetek is a Szűznél. Hajnali 
2 órára a hajónak meg kell érkeznie, ad­
dig az LT mindnyájunknak ad erőt, hogy 
azt a pár órát a mi még addig hátra vau, 
minden szerencsétlenség és baj nélkül meg­
érhessük.

Ti kedveseim pihenjetek le, én nemso­
kára visszaérkezem, — sorra megcsókolja 
szeretteit, s aztán fehér olvasójával kezé­
ben siet a szent Szűz tengerparti kis ká­
polnájába.

Os régi idők óta áll már egy kiugró 
sziklán a kis fogadalmi templom, köve 
megbámult, megmohosodott az idők viha­
rában, ajtaja éjjel-nappal tárva, bejárata 
fölüli megkopott aranyozott betűkkel kéz 
dő sora egy áhitatos érieknek: A ve Maris 
Stella...

Ide sietett a szegény, gyötrelmekkel,

aggodalommal lelt szivü Magdolna asszony, I 
ide, a homályos oszlopok közé, hol annyi j 
sóhaj annyi kény, imádság száll a dicső- j 
séges Szüzliöz ; hajók, mielőtt messze útra | 
indulnának a Kogkügyesebb oltára elé bo- j 
rulvu kérnek áldást, segélyt ulukra, s ha . 
veszélyes utakról szerencsésen, boldogan 
érnek partot: O hozzá, a longer ragyogó, 
fényes Csilagához jönnek elüss/őr köszö­
netét. robogni. A legelső és utolsó fohász 
az O szivéhez száll a szegények, nyomo­
rultak, segélyre szorulók szivéből...* 

Magdolna asszony sietségtől elfúló ke­
bellel lépte át a magas tölgyfa-küszöböt; 
elől az oltárnál égtek mind a gyertyák, i 
s lobogó lángjuk a szent, Szűz anyai mo- ! 
Bolytól sugárzó arczára vetette az erős 
fényt, meg világítva az oltár lépcsőjén tér- ! 
doplő alakokat: zokogó asszonyokat, resz­
kető Imjadonokal, gondtól barázdált arcú 
ősz férfiakat. Mindenik areza olyan hóna 
tosan komoly, — de mindenik* szivében 
az erős, sziklaszilárd bit, hogy ;i drága 

j Szűz nem veti meg kérésüket. 'lm, ott a 
I jelek a kápolna falán ; czifra, aranyozott 

mintájú viaszgyertyák, értékes aranygyű­
rűk, fényes lánczok, li >gy esilognak, hogy 
ragyognak a gyertyák ráeső sugaraitól fa 
dicsőséges Szűz nem bocsátott el magától 
senkit sem meghallgathitlanul !

; Magdolna asszony szili le zé mvo rog> 1 
j egy sz.úvlle lórdeplűre, s a zokogás, mely 1 

eddig fojtogatva szorította torkát., görcsös,1

Nem kell elrejteni fájdalmát a többi elől, 
Hiszen azok is mind zokogva, iivn/zvo 
esedeznek eltávozott kedveseikért, az üz- 
\ eg> panaszos jajszóval könyörög egyetlen 
(bért, az ilju hajadon eltávozott ’mátkáját 
a hitves gondozó, szeretett főijét kéri bízói 
gyaszbaborult szívvel a szentsóges Isten- 
anyától.

Arczát. melyen lehajtva a vén térdeplő­
re. hangtalan, néma fohásszal fordul az

bztizhöz. Az ajka nem mozog, deód os
aimal kiállóid, az ima, mely szivéből szál 
a Dicsőséges oltára felé...

A nyitva álló ajtón pedig már végit 
zuga közelgő vihar előjele: sivitó szó 
hit végig a térdeplők sorai közt, egv egv 
s/.aiaz 'igát, lulovelot kergetve maga előli 
s Magdolna asszony riiidtan emeli fő 
konylol nedves arezát a térdeplőről... |)< 
a Száz kepe mosolyogva tekint lovai,h i- 
szoniübe, dicsstigaras alakja mintha élne 
megmozdulna, a vásznon, ajkai niinlli,, 
mondanak : H„ vagyok a ti reménysé.rtok, 
hízzatok hennem!.,.

S Magdolna asszony szivét a kélségbe- 
''sns melletI erős remény hoviti, a Tépő 
zokogás lassan megszűnik, keble viliarzú- 
sa csöndesen elsimul, s mint a gyónnék 
btziüoumml, egyszer,, szavakkal o,,| H szűz 
A ív; Imz :

(bolyt, köv.)
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csendesen a számos jelen voltak részvéte 
mellett, egész-n leégett.

Meit mi tii/.'.ltók a midőn i vészharang 
megkondult és a rzükséges fogat rendel­
kezésünkre áll:, egy fecskendővel ott ter­
metiünk és azt elég gyorsan működésbe 
hozva a tűz lokalizálásához láttunk és ezt 
kérem nevetséges anomáliának nevezni 
nem lehet. Mert egy égő házat nem lehet 
oly kényen eloltani mint egy égő gyertya 
lángját, hogy az épület teljesen leégett 
tessék tehintei.be venni, hogy rnig onnan 
a külvárosból a vész hir bejut és mi fo­
gatot kapunk, bizony egy jól kiszáradt 
szalma tető leéghet.

A lek in le les szerkesztő ur tudósítója 
onnan vehette a ránk tűzoltókra rossz ha­
tással lévő megjegyzését, hogy egyik 
fecskendő szerkezetébe valami hiba esett, 
amit ott nehány perez alatt helyrehozni 
nem lehetett, de ott volt még egy harma­
dik a szertárban, a mit a tűzoltó a hátán 
u vész helyére nem hir elvinni.

A Tekintetes szerkesztő ur tudósítója 
okvetlen ott volt és csodálom, hogy arról 
nem reieralt, hogy a nagy közönségnek 
fogattal rendelkező része mily rószvótlen 
ebben a tekintetben, mert mi tűzoltók 
hiába vagyunk ott felszerelve, ha nem 
kapunk vizet, hiszen a működésben levő 
fecskendőnk is vízhiányban nem működ­
hetett kellően, igen mert ha a nagyközön­
ség látja, hogy a veszély tőlük távol van, 
napirendre tér, azt mondja majd eloltják 
a tűzoltók, de hogy mivel az nem jön 
kérdésbe, ilyenkor aztán van a tűzoltóknak 
a gúnyos megjegyzések özönében részük.

Mert a nagyközönség azt hiszi, hogy 
annak a tűzoltónak muszáj tűzoltónak len­
ni, nem gondolja meg, hogy- az a tűzoltó 
ingyen, becsületből hagyja ott kenyórke- 
icselét, koczkaztatja életét, . testi épségét, 
hogy az elemi csapással küzködő ember­
társán segítsen és mi az elismerés, gúny 
és megvetés, meg az onan jövő megjegy­
zéseket amelyek onnan jönnek, ahol annak 
horderejűt nem tudják megbírálni egysze­
rűen tudomásul s 1 vesszük, a mikor egy 
lap hasábjain leszünk nevetségessé léve 
rosszul esik, és az ilyen esetek fogják 
azokat az anomáliákat előidézni, mert más 
konzekvencziiít levonni nem tudunk, mint 
egyszerűen félre állni.

Egyébként vagyok a tok. szerkesztő *ur
iránt Hazafias tisztelettel
az oltásnál jelenlevő tűzoltók nevebon :

ßieier Ernő.

657,/t.k. 907.

Heves város és vidéké tkpénztárnak 
íolimy Márkus elleni árverési ügyben.

Árverési hirdetmény.
Az egrj kir. törvényszék keretébe tar­

tozó hevesi kir. jbíróság területén Kisköre 
községben fekvő ti-l sz. betétben A 1 2 sor 
282 sz. a. felvett s Tolnny Mái kus végre­
hajtást szenvedett nevén 2 8-a<T. részben 
és Németh János kk. Tolnai Sámuel, Tol -

*) I’, fiival nl.ilI koxb'iili'l-.iVl nem vállal
fvli'liiai'gi‘1 a S/.vi'l.iv- -

nai Zsigmond társtulajdonosok nevén 6/8ad 
‘.-pZlj.en házbői álló ingatlana végrh. törv.

56 §-a értelmében egészben még pedig á 
J>g. alatt ifj. iolnai István s Nagy Teréz 
javara a 4557/a 879 sz. végzéssel feljegy­
zett özv. haszonélvezeti jogok épségben 
tartása mellett 800 kor. kikiáltási árban 
továbbá a kiskörei 211 sztkvben A I 1-13 
ytk sz. felvett szántóból s rétből
álló ingatlanokból Tolnai Márkust illető 
J/b-ad rész 424 kor. kikiáltási árban s 
végül a kiskörei 535 sztkvben A I 1-2 sz. 
a. felvett s közös legelő illetőségekből álló 
ingatlanból Tolnai Márkust illető 1/3-ad 
rész 127 kor. kikiáltási árban a:
Heves város és^ vidéke tkpónztár végrehaj­
tató által a Tolnai Márkus végrehajtást 
szenvedő ellen még pedig a fenti összes 
ingatlanokra nézve 340 tőke ennek 1905 
óvi julius hó 23 napjától járó 7 százalék 
tóli kamatai 100 kor. 29 fill, eddigi továb­
bá a kisköre 211 és 535 sz. tkvben felvett 
ingatlanokra nézve 100 kor. tőke ennek 
1905. márcins 8-tól járó 8 százalék kamat 
és 70 kor. 90 fill, eddigi költségek és 200 
kor. tőke ennek 1905. junius 23-tól járó 
8 százalék kamata és 77 kor. 78. fill, ed­

digi 36 kor. 90 fill, ezennel megállapított 
jelenlegi árverés kérésé s a még telmerü­
lendő költségek behajtása czóljából az 
[907. évi junius hó 13-Ik napján délelőtt 
10 órakor Kisköre község házánál a fenti 
kikiáltási árban! elárvereztetni, esetleg a 
kikiállási áron alul is eladatni fog.

Az árverelni szándékozók tartoznak a 
kikiáltási ár 10 °/0-át bánatpénzül a bíró­
sági kiküldött kőéhez letenni.

A vételár 3 részletben úgymint Vs-ada 
az árverés jogerőre emelkedésétől számí­
tott 15 nap i/a-ada ugyanitól számított 3 
hó, i/3-ada szintén az árverés jogerőre 
emelkedésétől számított 6 hó alatt az ár­
verés napjától jár 5°/,-tóli kamatokkal a 
hevesi kir. adóhivatalnál lesz befizetendő.

Az egyidejűleg megállapított árverési 
teltételek alólirt kir, jbiróság telekkönyvi 
hivatalánál és Heves község elöljáróságá­
nál a szokott hivatalos órák alatt megte­
kinthetők. e

Hevesen a kir. jbiróság mint tkvi ha­
tósággal 1907. óvi márc. hó 20-ik napján.

KŐnig, kir. albiró.

^3

^3 

m m

CLAYTON * SHUTTLEWORTH
Budapest, Vóo*‘l»uörút ($3,

által a legjutinyosabb árak mellett ajánltatnak:
Locomobil és gőzcséplőgépek

SZrnJtáakat^v6|k’ já/i?áry'CSx^,ö§épek- lóhere-cséplők, tisztító- ’ 
rosták, konkolyozók, kaszáló- Is aratógépek, szénagyüitők 

boronák, ’
, «orvetőgópek, Planet jr. kapálók, 

szecskavágók répavagók, kukoricza-morzsolók, darálók 
őrlőmalmok, egyetemes aczél-ekék, 2- és 3-vasu 

ekék és minden egyéb gazdasági gépek

P
s.
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p
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mz.

amá'jtá
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gőzcséplőkészletek.
mapánjárék (uti-mozdonyok) CSépléd,

Legtökéletesebb 
rendssertt 
úgyszintén

vontatási és szántási ozélokra (a mozdony után akasz­
tott egy ölet ......

KUlttn árjegyzékek mindennemű ggedneégl gépekrttll



1907. június 2.

Sgy jó házból való fia fanoncid 
nyomdánkba felvétetik

HEVES ES VIDÉKÉ

, GÖZCSÉPLŐGÉPEK, BENZINMOTOROK, ARATÓGÉPEK, TALAJ-

MIVELÖ ESZKÖZÖK, TELJES 1AL0MBERENDEZÉSEK, STB. STB.
Kívánatra szívesen küldünk árjegyzéket és költségvetést.

MAGYAR KERESKEDELMI RÉSZVÉNYTÁRSASÁG

Magyar kir. államvasutak gépgyárának
ügynöksége, Budapest,

vezer-

nmw

A HEVES ES VIDÉKÉ KIADÓHIVATALA

Alapszabályoi 
Zárszámadások 
Egyházi, községi 
És egyéb hivatalos ... 
Nyomtatványok 
Körlevelek 

evélbori tókok 
Számlák 
Levélfejek 
Falragaszok

Báli és menyegzői 
Meghívók 
Eljegyzési 
Kártyák 
Étlapok 
Tánczrendek 
Névjegyek 
(lyászlapok 
stb. a nyomdai szakba 
vágó nyomtatványok 

vószitésc

Elvállal és készít
Ízléses kivitelben mindennemű

NYOMTATVÁNYOKAT
jutányos árak mellett.

Vidéki rendelések pontosan teljesítetnek

Községi és ügyvédi nyomtatványok raktára
Hirdetések a legjutányosabb árban vétetnek fel

Nyomatott Adler József gyorssajtóján Hevesen, 1007.


